

# 津軽海峡マグロ女子会監修 青函 DC 開催記念! 新作駅弁「懐かしの 津軽海峡にぐ・さがな弁当」を発売します!

JR 東日本盛岡支社では 2016 年 7 月 1 日からの「青森県・函館デスティネーションキャンペーン」開催を記念した新作駅弁を発売します。

- ■「津軽海峡マグロ女子会」監修のもと、津軽海峡圏のさらなる賑わいの創出を目的に製作。 青函連絡船が海を渡っていた頃をイメージし、どこか「懐かしさ」を感じる駅弁です。
- ■駅弁の中央を津軽海峡にみたて、青函 DC のキャッチフレーズである「ひと旅 ふた旅、めぐる旅。」の様に、1つの駅弁で青森と道南2つの魅力が感じられる駅弁です。

## 1. 商品概要

商品名	「懐かしの 津軽海峡に	ぐ・さがな弁当」
商品イメージ	↑弁当イメージ	
商品概要	津軽海峡マグロ女子会と JR 東日本盛岡支社が青森や道南で古くから親しまれている「食材」を共同で選定。掛紙は昔ながらのお弁当の様に、弁当箱を新聞紙で包んだデザインで製作。お客さまに「ノスタルジー」や「津軽海峡圏」を感じてもらえる様な駅弁です。	
商品価格	1,300円(税込)	
発売日	2016年7月1日(金)	
販売箇所 (予定)	新青森駅:ブナの森弁当売店(新幹線改札内)、NewDays 新青森旬味館店 青森駅:NewDays 青森東口待合店 盛岡駅:駅弁屋 旨囲門、いわてのお弁当 八戸駅:八戸2号売店※新幹線コンコース内 東北新幹線の一部列車(車内販売)や新函館北斗駅等、その他駅弁屋での販売も予 定しております。	
製造会社	有限会社幸福の寿し本舗 (住所) 青森市油	川字柳川 92 番地の 6

※写真は全てイメージです。食材の仕入れ状況等により販売箇所が変更となる場合もございます。

#### 2. 商品詳細

① 弁当の特徴

弁当のキーワードは「懐かしさ」と「対比」。青函連絡船が海を渡っていた頃をイメージし、青森や 道南で馴染みがある食材でノスタルジックさを表現。

また青森(肉)と道南(魚)のメイン食材を対比させることで、青森と道南2つの魅力が感じられる駅弁です。

## ② 弁当の主なお品書き



- ① さがな部分(北海道道南) 鰊の甘露煮、ほぐし鮭といった道南の「ご飯のおとも」に加え、ハレの日にも欠かせない「いくら」と数の子をアクセントに。
- | ② | 津軽海峡部分 | 棒鱈甘露煮、酢いか、杏の梅漬け、りんごのシロップ漬など、青森や道南で昔から馴染みのある食材の数々。
- ③ にぐ部分(青森県) 青森のソウルソース「スタミナ源たれ」を使用した焼肉のっけごはん。青森県人に愛され続ける「源たれ」と牛肉&ごぼうの食感がベストマッチ。

### 3. 各種イベント等

① 津軽海峡マグロ女子会による新作弁当試食会

新作弁当の発表にあわせて、2016年6月27日(月)16時30分より、函館の「café&deli MARUSEN」 にて「津軽海峡マグロ女子会」のメンバーによる弁当の試食会が開催されます。 詳細は「津軽海峡マグロ女子会」メンバーまで問い合わせください。

② 青森県・函館デスティネーションキャンペーン」オープニングセレモニーでの弁当販売会

2016年7月1日(金)11時から開催されます「青森県・函館デスティネーションキャンペーン」のオープニングセレモニーの会場で新作駅弁の販売会を開催いたします。

当日は販売員として津軽海峡マグロ女子会のメンバーにもご参加いただき、限定 50 個の販売を予定しております。